

SAPC
CRĂCIUNESCU IOSIF
CONSILIER LOCAL-CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI
LUGOJ

RAPORT DE ACTIVITATE



Subsemnatul Crăciunescu Iosif, consilier local în Consiliul Local al Municipiului Lugoj, grupul de consilieri al Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Lugoj, prezintă raportul de activitate pe anul 2020.

În cadrul Consiliului Local al Municipiului Lugoj, în mandatul 2016-2020 și mandatul 2020-2024, în anul 2020, mi-am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei de Amenajare a Teritoriului, Urbanism, Protecția Mediului, având funcția de președinte, Comisia de Validare a Consiliului Local, președinte, Comisia de Evaluare a Cererilor de Finanțare Nerambursabilă pentru Activități Culturale Educative, președinte, membru în Comisia de Circulație și reprezentant în consiliile de administrație de la Liceul Coriolan Brediceanu și Școala Generală Nr. 4 și Clubul Sportiv Școlar, Comisia de activități economice-financiare, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport, Comisia de numărare a voturilor.

Am fost prezent la toate ședințele consiliului local ordinare și extraordinare, la ședințele Comisiei de Amenajare a Teritoriului, Urbanism, Protecția Mediului și ale Comisiei de activități economice-financiare, agricultură, comerț, turism, activități social-culturale, tineret și sport.

În cadrul Comisiei de Amenajare a Teritoriului, Urbanism, Protecția Mediului, în calitate de președinte am convocat și condus ședințele acestei comisii. Am dezbătut, analizat și avizat favorabil toate proiectele de hotărâri, atât cele care necesitau avizul comisiei cât și celelalte proiecte de hotărâri, și am susținut aceste avize în cadrul consiliului local.

Ca președinte al Comisiei de Validare a Consiliului Local Municipal Lugoj am examinat legalitatea alegerilor reprezentanților consiliului local în

consiliile de administrație ale unităților de învățământ cât și în alte comisii ale consiliului local.

Comisia de Evaluare a Cererilor de Finanțare Nerambursabilă pentru Activități Cultural Educativ condusa de subsemnatul a analizat conținutul dosarelor și a acordat punctaje pentru fiecare organizație nonguvernamentală, hotărând eligibilitatea acestora în vederea acordării de fonduri din bugetul consiliului local.

Ca membru în Comisia de Circulație, am participat la lucrările acesteia luând parte la adoptarea deciziilor.

Ca reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Lugoj în consiliile de administrație de la Liceul Coriolan Brediceanu, Școala Generală Nr. 4 și Clubul Sportiv Școlar, am participat la sesiunile de consiliu, unde împreună cu ceilalți colegi am contribuit la creșterea calității învățământului din unitățile școlare.

Prin deplasările avute în Municipiul Lugoj, am avut întâlniri cu cetățenii preluând propunerile și sesizările acestora, încercând pe cât posibil rezolvarea acestora.

Iosif Crăciunescu

21 mai 2021

